

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Економіка і бізнес» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 Економіка галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки

Представлена до ознайомлення освітньо-професійна програма «Економіка і бізнес» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» представлена Національним технічним університетом України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» розроблена для здобуття кваліфікації магістра з економіки.

Цільова орієнтація освітньо-професійної програми спрямована на підготовку професіоналів високого рівня кваліфікації у сфері економіки, які характеризуються глибиною та сучасністю економічного мислення, спроможністю до ефективної постановки, аналізу та вирішення прикладних інноваційних, організаційно-управлінських та комплексних задач у розрізі функціональних особливостей економічних систем різного рівня організації; забезпечення процесу сприяння розбудові суспільства сталого розвитку на основі інтегрованого підходу до інтернаціоналізації освітньої, дослідницької та інноваційної діяльності.

Змістові елементи освітньо-професійної програми викладені логічно, структуровано та послідовно на основі системного підходу до набуття здобувачами освіти програмних компетентностей та досягнення відповідних результатів навчання, що прописані стандартом. Загалом освітньо-професійна програма забезпечує ефективний процес підготовки майбутніх професіоналів у сфері економіки, що володіють актуальними прикладними навичками релевантними сучасному рівню розвитку ринкового та наукового середовища.

Освітньо-професійною програмою передбачено побудову навчального процесу на основі нормативних (спрямованих на поглиблення існуючих знань у рамках спеціальності) та вибіркового освітніх компонент (спрямованих на збагачення існуючого теоретичного та прикладного базису здобувачів вищої освіти згідно їх професійно-орієнтованих потреб). Успішне опанування освітньо-професійної програми дозволяє випускникам бути працевлаштованими у якості професіоналів у галузі економіки, економістів, інвестиційного та кредитного аналітиків, професіоналів у сфері маркетингу, раціоналізації виробництва, інтелектуальної власності, моделювання економічних систем, консультантів з економічних питань тощо.

Отже, освітньо-професійна програма «Економіка і бізнес» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки», виходячи з викладеного у ній змісту, предметної області, ідентифікованим компетентностям та особливостям реалізації освітнього процесу відповідає чинним вимогам та актуальним потребам у забезпеченні практичних аспектів реалізації освітнього процесу, що дозволяє рекомендувати її для підготовки магістрів за даною спеціальністю.

Заступник директора з наукової роботи
ДУ «Інститут регіональних досліджень імені
М.І.Долішнього НАН України»,
д.е.н., проф.

25 березня 2024 р.



Ірина Сторонянська